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12 народних обранців задекларували резиденції площею понад 1000 "квадратів": лідер — Столар із будинком на 2000 м²

Декларації народних депутатів України за 2024 рік виявляють вражальні масштаби
розкоші, в якій перебувають обранці народу. Дванадцять парламентарів
задекларували резиденції площею понад 1000 квадратних метрів, що у десятки разів
більше за звичайну квартиру.

Найпопулярнішим місцем проживання серед власників найбільших маєтків виявився
елітний Козин у Конча-Заспі, де проживають четверо з дванадцяти депутатів-
власників найрозкішніших резиденцій.

Про це згадується у матеріалі OBOZ.UA.

Лідером рейтингу, за інформацією видання, став Вадим Столар з "Опозиційної
платформи – За життя", який орендує у колишньої дружини Інни Майструк будинок
площею 2062,8 квадратних метрів у Козині. За даними Forbes, Столар входить до
сотні найбагатших українців зі статками у 175 млн доларів. У цьому величезному
маєтку разом із нардепом проживають і його діти.

На другому місці опинився член депутатської групи "Довіра" Василь Петьовка з
маєтком площею 2032,5 квадратні метри у Мукачеві (Закарпатська область).
Офіційно садиба належить його дружині Марині. Комплекс включає головний
будинок з мансардою, гостьовий будинок, гараж, помпову щитову та навіс, пише
видання.

Примітно, що під час повномасштабної війни НАЗК склало на нього адмінпротокол за
спробу домовитись про перетин кордону для своїх родичів.

Нардеп від "Слуги народу" Руслан Горбенко посідає третє місце з будинком площею
1834 квадратних метрів у Лісниках (Київська область). Його маєток вирізняється не
лише розмірами, але й розташуванням в одному з найпрестижніших передмість
столиці.

Четверте місце міг би зайняти колишній підприємець Сергій Тарута з маєтком
площею 1727,9 квадратних метрів, яким він володіє з 2005 року. Проте майно
знаходиться на тимчасово окупованій території – в Донецьку, куди нардеп наразі не
має доступу.

Тому четверта позиція у члена групи "Відновлення України" Олександра Фельдмана,
який володіє будинком площею 1571,1 квадратних метрів у Харкові. За даними
журналу Focus, у 2012 році Фельдман посідав 42-гу позицію в рейтингу
найзаможніших людей України зі статками у 375 млн доларів. Його маєток у Харкові
залишається однією із найбільших міських резиденцій серед усіх депутатських
володінь.

На п’ятому місці — позафракційний нардеп Антон Яценко, котрий мешкає в Козині
(Київська область) у будинку площею 1520 квадратних метрів, оформленому на його
тестя Івана Кравчука. На території резиденції є власний басейн і вихід до річки.

До списку найбільших маєтків депутатів, за словами видання, також потрапили
помешкання Миколи Люшняка (1426,9 кв. м) у селі Поляниця (Івано-Франківська
область), Петра Порошенка (1331,7 кв. м) у Козині (Київська область), Сергія Мінька
(1299 кв. м) у селі Романків (Київська область), Сергія Алєксєєва (1161,6 кв. м) у
Козині (Київська область), Сергія Льовочкіна (1055,95 кв. м) у Франції та Анжеліки
Лабунської (1040 кв. м) у селі Нові Петрівці (Київська область).

За даними НАЗК, будинками володіють приблизно половина депутатів, які подали
декларації. Середня площа будинку народного обранця становить понад 300
квадратних метрів.
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Нічна атака на Київ: пошкоджено
будівлі Палацу «Україна»,
університету Карпенка-Карого та
«Укркінохроніки»  

Причиною називають відмову
двигунів: Російський військовий
літак Ту-22М3 зазнав аварії в
Іркутській області 

Атака безпілотників в окупованому
Дебальцевому: повідомляється про
удар по депо та складу БК 

У Шевченківському районі Києва
сапери вилучили бойову частину
збитого дрона «Герань-2» 

Ховали під одягом та в панелі авто:
львівські митники заблокували три
схеми нелегального ввезення
техніки 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Трагедія у Греції: у віці 39 років
пішов із життя відомий український
футболіст В’ячеслав Шарпар 

У Варшаві двоє невідомих
підпалили ресторан Mur Mur з
українським корінням: один із них
повернувся заради фоторепортажу

РФ вперше застосувала проти
Києва новий баражувальний
боєприпас «Бандероль» 

Зникло у чиновниці — з’явилося в
батька: як керівниця
Держгеокадастру Оксана Ястреб
«ховає» елітну землю та паркомісця

 

Історичні дзеркала: Польща не
може вимагати від України відмови
від УПА, ігноруючи гріхи Армії
Крайової

На кордоні Румунії затримали
українця з 100 шкурками куниці без
дозвільних документів

СБУ затримала агентку ФСБ, яка
шпигувала за ППО на Київському
морі під виглядом туристки

У Раді зареєстровано законопроєкт
щодо пом’якшення покарання за
СЗЧ для мобілізованих учасників
бойових дій

Прокурорський «дах» та дроблення
бізнесу: як харківська мережа
sota.store заробляє на контрабанді
під час війни 

Лопата як «аргумент»: на
Рівненщині чоловік намагався
відбити сусіда від представників
ТЦК 

Лавров підтвердив візит посланців
Трампа до Росії після
домовленостей на Алясці 

Ексменеджер Ахметова у кріслі
заступника голови ФДМУ: Віталій
Коваленко задекларував 14 об’єктів
нерухомості та Maserati

Пам’ятники для українських воїнів
від прихильниці «совка»: тендер
ВМК на понад 19 мільйонів гривень
віддали фірмі білоруски
Гриневської

Суд остаточно відмовив у стягненні
187 мільйонів гривень з оператора
казино: борг не підтверджено

«Не вірю, що я жива»: під час
масованої атаки на Київ
постраждав будинок блогерки
Марічки Довбенко

Зеленський запропонував Путіну
зустріч на саміті G7 у Франції за
участю Трампа та лідерів ЄС

Схема на мільйони: підполковник
ДПС разом із братом-росіянином
вивіз до ЄС майже 80 ухилянтів
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Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария
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Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
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#КМДА #КГГА #Тендери
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